



В Республике Татарстан местная жительница обвиняется в покушении на убийство и оставлении в опасности малолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летней жительницы Алексеевского района. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. п. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего, совершенное с особой жестокостью), ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По версии следствия, 13 января 2021 года, подозреваемая, после распития спиртных напитков с сожителем матери, ушла из дома в неотапливаемый сарай, взяв с собой двух детей 1,5 и 4 лет. Спустя некоторое время, старший ребенок замерз, и женщина вернулась с ним в дом, оставив при этом в сарае младшего сына. На утро его обнаружила пришедшая с работы мать подозреваемой. В настоящее время ребенок с тяжелейшими обморожениями госпитализирован. Старший ребенок также получил обморожения.

Судом по ходатайству следователя в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1550576>